www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10901:11 =991 - 10901 ist durch 11 teilbar (I11"%10901).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1055737
982301
874479
994841
140548
995192
149304
1022263
227733
15279
376333
401181
604868
498938
887678
753632
1088165
436821
103456
1039677
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Losungen

Zahl1l 1055737 auersimme 1+05+57+37=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1055737)
Zahl 2 982301 querssmme  9s+23+01-122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 982301)
Zahl 3 874479 quersumme g7+44+79=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11.4874479)
Zahl 4 994841 ouesumme  99+4s+41=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 4 994841)
Zahl5 140548 oauersumme 1+os+48=67 :11=600 Nicht durch 11 teilbar (11 ¥140548)
Zahl 6 995192 quersumme w+s1+92=242 :11=22  durch 11 teilbar (11%] 995192)
Zahl 7 149304 quessmme  14+93+04=111 :11=1000 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 149304)
Zahl 8 1022263 quersumme 1+02+22+63=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 1022263)
Zahl 9 227733 quersumme 2+77+33=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 227733)
Zahl 10 15279  auersumme 1+52+479=132 :11=12  durch 14 teilbar (11 | 15279)
Zahl 11 376333 ouesumme  37+63+33=133 :11=1200 NichigdurCh 11 teilbar (11 4 376333)
Zahl 12 401181 quersumme so+1+81=132 :11=12  dUECNNL 1 teilbar (11 ] 401181)
Zahl 13 604868 ouesumme  co+4s+68=176 :11=16 g@rchy 11l teilbar (11 | 604868)
Zahl 14 498938 auessmme  a9+89+38-176 :12=16 @Urgh 11 teilbar (11 | 498938)
Zahl 15 887678 ouesumme  s8+76+78=242 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 887678)
Zahl 16 753632 ouesumme  75+36+32=143(:115a3 “durch 11 teilbar (11 | 753632)
Zahl 17 1088165 auersumme 1+08+81+65285 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 } 1088165)
Zahl 18 436821 ouesumme  43+es+21f32 sa-12  durch 11 teilbar (11 | 436821)
Zahl 19 103456 ouesumme 10454 +56=106 :11=900 nicht durch 11 teilbar (11  103456)
Zahl 20 1039677 ouesumme 1+03+9%722= 177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1039677)
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